

POSLANIE

Všetci sme jeden tím, ktorého poslaním je zabezpečiť kvalitné poskytovanie modernej na pacienta orientovanej zdravotnej starostlivosti a jej dostupnosť vo všetkých odboroch liečebno-preventívnej starostlivosti, špecifickej zdravotnej starostlivosti, nadštandardnej zdravotnej starostlivosti, činností fyziatrisko – rehabilitačného oddelenia a pracovnej zdravotnej služby.

Maximalizovať spokojnosť pacientov s poskytovanou zdravotnou starostlivosťou a aktívne sa podieľať na neustálom zlepšovaní zdravotného stavu obyvateľstva v rámci celej Slovenskej Republiky.

VÍZIA

Našou víziou je dosiahnutie vyrovnaného hospodárenia, vytvorenie predpokladov pre zlepšenie svojej materiálno-technickej základne, upevnenie pozície našich prevádzok v sieti poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v rámci celého Slovenska a maximálne uspokojenie požiadaviek pacienta, klienta aj zamestnanca

PRINCÍPY NAŠEJ PRÁCE

MDclinic usiluje o to, aby sa stal modernou patientsky orientovanou sieťou ambulancií a centier s integrovanou zdravotnou starostlivosťou, zároveň zamestnávateľom ktorému záleží na zdraví a spokojnosti zamestnancov.

Chce poskytovať stabilnú prácu a zodpovedný prístup lídra zdravotnej starostlivosti na trhu. K dosiahnutiu tohoto cieľa nám pomáha maximálna profesionalita a nasadenie. Našimi hlavnými hodnotami sú dôvera, transparentnosť, ochota a poctivosť.

Od každého zamestnanca sa očakáva stotožnenie s víziou, princípmi práce. Patrí sem aj starostlivosť k majetku, hodnotám spoločnosti a snaženie sa o maximálny úžitok pri výkone svojej pracovnej pozície, pri nákupe tovaru, služieb a investičných prostriedkov.

Zamestnanci pristupujú ku všetkým pacientom a klientom s maximálnou ochotou a porozumením, s cieľom v čo najvyššej možnej miere uspokojiť potreby, ktoré sú predmetom činnosti spoločnosti MDclinic, pri dodržaní všetkých etických pravidiel daných kódexom a platnými zákonmi.

Koncept starostlivosti o zamestnancov sa opiera o 4 hlavné piliere: zdravie, príjemnú atmosféru, vzdelávanie, benefity.